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Sociale huisvesting Limburg  -  Stand van zaken

Voor een actuele stand van zaken omtrent het sociaal huurpatrimonium en de 
wachtlijsten voor kandidaat-huurders in Limburg, had ik van de minister graag een 
antwoord vernomen op volgende vragen.

1. Kan de minister een overzicht bezorgen van het huidige aantal sociale huur- en 
koopwoningen in Limburg, opgedeeld per maatschappij en per gemeente?

2. Kan de minister een overzicht bezorgen van het aantal kandidaat-huurders op een 
wachtlijst, opgedeeld per maatschappij en per gemeente?

3. Kan de minister cijfers verstrekken betreffende de nationaliteit van de kandidaten op 
de wachtlijst voor een sociale woning, onderverdeeld naar Belgen, EU- en niet-EU-
vreemdelingen, en dit per maatschappij en per gemeente?

4. Hoeveel woningen worden door een sociale huisvestingsmaatschappij respectievelijk 
sociaal verhuurkantoor beheerd?

5. Kan de minister de meest recente (jaar)cijfers verstrekken van de toewijzingen van 
sociale woningen, onderverdeeld naar Belgen, EU- en niet-EU-vreemdelingen, en dit 
per maatschappij en per gemeente?

6. Kan de minister de meest recente (jaar)cijfers verstrekken betreffende het aantal 
sociale woningen dat werd toegewezen aan asielzoekers en geregulariseerde 
illegalen, en dit per maatschappij en per gemeente?



LIESBETH HOMANS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
INBURGERING, WONEN, GELIJKE KANSEN EN ARMOEDEBESTRIJDING

ANTWOORD 
op vraag nr. 375 van 26 januari 2015
van CHRIS JANSSENS

1. Als bijlage 1 vindt u een overzicht van het aantal sociale huurwoningen dat eigendom 
was of beheerd werd door een sociale huisvestingsmaatschappij (SHM) op 31 
december 2013 in Limburg, per SHM en per gemeente. In dezelfde tabel ook de 
sociale koopwoningen die in de voorbije tien jaar (periode 2005-2014) gerealiseerd 
werden.

2. Als bijlage 2 vindt u een overzicht van het aantal unieke kandidaat-huurders op de 
wachtlijsten van de Limburgse SHM’s, per SHM en per gemeente. De toestand is die 
op 31 december 2013. De (interne) mutatiedossiers zijn niet in de lijst opgenomen, de 
gemeente is de domiciliegemeente van de kandidaat-huurder. 

3. Deze informatie is mee verwerkt in de tabel van bijlage 2, voor zover deze informatie 
beschikbaar is.

4. Op 31 december 2013 werden in Limburg 19.173 sociale huurwoningen beheerd door 
een SHM tegenover 1.188 woningen door een sociaal verhuurkantoor.

5. Als bijlage 3 vindt u een overzicht van de nationaliteiten van de personen die in de 
loop van 2013 een sociale huurwoning toegewezen kregen, per (Limburgse) SHM en 
per gemeente van toewijzing. Mutatiedossiers zijn niet mee in de cijfers opgenomen.

6. Mijn administratie beschikt niet over de gevraagde informatie. 

BIJLAGEN

1. Overzicht aantal sociale huurwoningen, eigendom of beheer door SHM op 31/12/2013 
in Limburg, per SHM en per gemeente.

2. Overzicht aantal unieke kandidaat-huurders op de wachtlijsten van de Limburgse 
SHM’s, per SHM en per gemeente.

3. Overzicht nationaliteiten personen die in de loop van 2013 een sociale huurwoning 
toegewezen kregen, per (Limburgse) SHM en per gemeente van toewijzing.


